
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Valdir de Melo Cardoso

SECRETÁRIO: Jorge Trisch

Ata: Nº 32/2018

Aos oito dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, reuniram-se
nas dependências da câmara para sessão ordinária, os seguintes vereadores:
Valdir de Melo Cardoso, Jorge Trisch, Osmar Prusch da Rocha, Luciene
Vieira  Knewitz,  Diovani  Chaves  da  Silva,  Deroci  Osorio  Fernandes
Martins, Everaldo Inácio da Silva, Ederson Magnus Lopes e Pedro Thiago
Trisch. Havendo o numero regimental de vereadores presente é declarada
aberta a sessão. Fez a leitura de um versículo da Bíblia o vereador Pedro
Thiago Trisch.  A ata  do dia  01/10/2018 foi  aprovada por  unanimidade.
EXPEDIENTE: Oficio 258/2018 do executivo, Projeto de Lei 75/2018 do
executivo,  Oficio  304/2018  do  executivo  e  Projeto  de  lei  76/2018  do
executivo. Passou-se para os LIDERES DE BANCADA; Usou do espaço
os lideres do PDT, MDB e PP, vereador Osmar Prusch da Rocha líder do
(PDT) usou do espaço cumprimentando a todos, falando que ontem teve
eleições em todos os pais e já se decidiram algumas partes, agradeceu a
todos os Itatienses, onde Itati esta de parabéns pelos candidatos eleitos, os
partidos  daqui  elegeram e somos  de sorte  e  abençoados,  agradeceu aos
eleitores pelos votos que pediu, falou também que agora em quinze dias
olhem bem pra decisão certa porque esta nas mãos de todos nós, peço com
carinho que olhem bem os debates para que nossa nação, nosso Brasil não
se perder muito mais, porque todo o mundo só fala, mas agora e nossa vez
de  escolher  e  vamos  trabalhar  para  que  nosso  país  seja  dirigido  com
seriedade.  Vereador  Jorge  Trisch  líder  do  (PP)  usou  do  espaço
cumprimentando a todos, agradecendo a população Itatiense pela confiança
que  prestaram  ontem  contribuindo  para  que  nosso  município  de  Itati
conseguisse  colocar  maquinas  e  ambulâncias,  onde  temos  a  licitação  e
edital já lançado no jornal informativo, isso é valorização de quem correu,
buscou  emendas  parlamentares,  juntamente  com a  administração  e  esta
casa  legislativa,  pois  vendo  um  dia  como  ontem  nossa  sociedade  e
município responderam com o que podem fazer que é o voto, soubemos
que deputados se elegem com cem mil votos talvez Itati represente pouco,
mas  soubemos  que  fizemos  nossa  parte  e  o  eleitor  de  Itati  também,  o
agricultor,  comerciante  todos  enfim  que  precisam  da  maquina  publica,



contribuíram  para  que  pudéssemos  dar  um  simples  retorno  a  esses
deputados ao qual trabalharam para o nosso Município, com sensibilidade
porque entendemos que não foi pela quantidade de votos pois não temos
muitos para oferecer mas fico feliz porque fizemos a nossa parte onde os
colegas vereadores de todos os partidos ajudando seus deputados, isso foi a
prova porque todos trabalharam olhando pra aquele deputado que olhou e
vai continuar olhando por Itati no futuro também, e que possamos amanha
ou depois a nossa administração ir nos gabinetes desses deputados, dizendo
a  satisfação  apesar  dos  poucos  votos  que  temos,  mas  em  termos  de
porcentagem fizemos muitos pra estes deputados, e tenho certeza que com
muito  trabalho,  pro  ano  que  vem  e  no  outro,  possamos  correr  de  trás
novamente buscar recursos do governo federal para que Itati prossiga no
caminho  certo  buscando  maquinas  pra  dar  apoio  e  assistência  aos
agricultores  e  na  saúde,  fizemos  a  nossa  parte  na  construção  e  em
caminhões para trabalhar, trator agrícola que estamos adquirindo através de
emendas parlamentar do esforço do senhor prefeito e também dessa casa
legislativa que vem dando o apoio e suporte a esta administração que vem
fazendo este belo trabalho, falo também que temos o segundo turno pra
presidente e governo estadual, não vou me manifestar em apoio vou deixar
que escolham o melhor e com consciência porque temos mais vinte dias de
campanha para analisar, temos certeza que temos dois candidatos com nível
altíssimo  no  nosso  estado,  são  dois  candidatos  que  nos  orgulha  de  ser
gaúcho e que nos representam muito bem se nós tivéssemos candidatos no
governo federal como no rio grande do sul estaríamos de parabéns, aqui no
Rio Grande do Sul podemos dizer que estamos bem representados, talvez a
população consciente possa votar, escolher o melhor que vá representar o
nosso  estado  e  olhar  pro  nosso  município,  é  isso  que  importa  pra  nós
gaúchos que possamos crescer e voltar a ser um estado que mostrou pro
resto  do  país  a  grandeza  de  ser  gaúcho.  Usou  do  espaço  também  a
vereadora Luciene Vieira Knewitz líder do (MDB), que cumprimentou a
todos, agradecendo toda a população de Itati, na qual ontem se manifestou
exercendo  seu  exercício  de  democracia,  indo  votar  escolhendo  nossos
representantes a nível estadual e federal por este período de quatro anos
que vão se seguir mesmo reduzindo o numero de votos pros deputados que
a gente trabalhou, posso dizer e afirmar que onde a nossa bancada do MDB
chegar junto com os  deputados que conseguimos eleger, Itati vai continuar
sendo representado e eles vão continuar ajudando, me refiro a isso porque
muitos candidatos apareceram só no período de campanha, e posso afirmar
com toda a certeza que os candidatos pelo qual o MDB trabalhou, eles já
ajudaram muito Itati em diversas situações e ocasiões, acho que não foi eles
que ganharam foi nosso Itati que ganhou e vai continuar recebendo todos
os auxílios e recursos que são necessários pelo andamento do município,
que é pequeno e depende muito de emenda parlamentar e verba federal e
estadual, estamos ai pra cobrar e os que todos nós elegemos independente
da sigla partidária, cabe a cada um de nós aqui desta casa legislativa do
poder executivo nos unir e cobrar dos nossos deputados agora mais e mais
melhorias  e recursos  pro bom andamento do nosso munícipio, parabéns



pelas nossas escolhas e a todos os Itatienses. REGIME DE URGENCIA:
Não  houve  nada  no  regime  de  urgência.  Passou-se  para  o  espaço  da
ORDEM  DO  DIA:  Pedido  de  Providencia  21/2018  aprovado  por
unanimidade, Pedido de Providencia 20/2018 aprovado por unanimidade,
Pedido  de  Informação  06/2018  discutiu  a  vereadora  Luciene  autora  da
matéria  e  esta  foi  aprovada  por  unanimidade,  Projeto  de  Lei  68/2018
suplementação  de  rubricas  da  vigente  lei  orçamentaria  e  da  outras
providencias  no valor  de R$ 50.000,00 (cinquenta mil  reais)  vereadores
Diovani Osmar e Jorge discutiram a matéria e esta foi aprovada por unani
midade,  Projeto  de  Lei  72/2018  Suplementa  rubricas  da  vigente  lei
orçamentaria e da outras providencias no valor de R$ 45.000,00 ( quarenta
e cinco mil reais) este aprovado por unanimidade, Projeto de Lei 74/2018
dispõe  sobre  a  concessão  de  benefícios  para  pagamentos  de  dividas
tributarias  e  não  tributarias  em  atraso  e  da  outras  providencias  este
aprovado por unanimidade.  Em seguida passou-se para EXPLICAÇÕES
PESSOAIS:  Usaram do espaço  os  vereadores  Osmar  Prusch  da  Rocha,
Ederson  Magnus  Lopes,  Diovane  Chaves  da  Silva,  e  Vladir  de  Melo
Cardoso,  Deroci  Osorio  Fernandes  Martins  que  cumprimentou  a  todos
deixando  um  desafio   que  quem  colocou  mais  coisa  neste  Itati  foi  os
governos do PT, quero ver alguém me provar ao contrario, porque se tem
aqui patrola, retroescavadeira,  ambulância,  retrinho e posto de saúde foi
tudo verbas emendas através dos nossos deputados mas com aliança junto
ao PT, mas deixo mais um desfio aqui se em  quatro anos o Bolsonaro
colocar a quinta  parte do que o PT colocou aqui nós estamos de parabéns.
E  não  havendo  nenhum  mais  vereador  a  usar  da  palavra  o  presidente
declara encerrada a sessão do que para constar foi lavrada e digitada a ata,
eu secretário a subscrevo juntamente com o Presidente e demais colegas
vereadores:

              Presidente                                                         Secretário


